Elsd eset. Adva van M, A; és B. A haromszog C csucsa kozvetleniil megszerkeszthets, mert BA; = CA;. Ha B-
b6l M C-re, C-bél pedig M B-re merélegeseket rajzolunk, megkapjuk a hdromszog harmadik csicsat. A feladat mindig
megoldhato, ha a megadott pontok nem fekiisznek egy egyenesen.

(Fistos Pdl, Eger.)
Madsodik eset. Adva van M, Ay és A. Tekintsiik a feladatot megoldottnak s szerkessziik meg a haromszog koré

1
irhaté kor O kozéppontjat. Legyen F az AM kozéppontja. Minthogy OA; = §AM = AF és OA; || AF, azért az

OA; F A négyszog egyenkozény, melynek Ay F, és A cstcsai adva vannak. Ennélfogva el6szor megszerkesztjiik eme
egyenkozényt, melynek negyedik csticsa az O pont. E pontbél OA sugarral kort rajzolunk, mely az AM-re, A1-bédl
merGlegesen rajzolt DE egyenest a haromszog keresett cstucsaiban, B-ben és C-ben metszi. A feladat csak akkor
oldhaté meg, ha A1 F > AF.

(Ehrenfeld Ndndor, Nyitra)
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